


Milí čitatelia, predstavujeme Vám ďalšie číslo 
nášho školského časopisu, v ktorom Vám 

priblížime aktivity, súťaže a rôzne zaujímavosti zo 
života našej školy. V novom čísle Vám 

predstavíme nové pani učiteľky, nový záujmový 
krúžok, úspešných žiakov. Zároveň Vám 

prinesieme článok o našom žiakovi, ktorý vyhral 
boj so zákernou chorobou. Nebudeme Vám ale 

hovoriť všetko. Nech sa páči – listujte, čítajte, 
bavte sa !

A aby sme nezabudli:

VESELÉ VIANOCE              

a ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2020 

úvodopis



Nový školský rok 2019/2020 sme podobne ako predchádzajúci školský rok pre nepriaznivé

počasie otvorili v priestoroch našej telocvične. Na slávnostnom otvorení sa zúčastnili aj

pozvaní hostia – starosta obce Trenčianske Jastrabie pán Marek Brožek, starostka obce

Trenčianske Mitice pani Jana Šebáňová a pán farár Elemír Tassari.

Pán riaditeľ privítal všetkých žiakov a rodičov. Špeciálne privítal prváčikov a spolu

s ich triednou pani učiteľkou Mgr. Nikolou Púčikovou im odovzdal malú pozornosť od školy

a od obce Trenčianske Jastrabie. Otvorenie školského roka spestrila naša žiačka Natália

Kobidová (6.roč.) prednesom básne.

V novom školskom roku budú na našej škole pracovať nové pani učiteľky. Sú

nimi Mgr. Nikola Púčiková, ktorá bude vyučovať na 1. stupni a zároveň bude triednou učiteľkou

1. ročníka a Mgr. Dáša Teplanová, ktorá bude na našej škole vyučovať náboženskú výchovu

a občiansku náuku. Po rodičovskej dovolenke sa na našu školu vrátila p. učiteľka Mgr.

Stanislava Berecová. Pracovný pomer na našej škole ukončila Mgr. Zuzana Kardošová a materské

povinnosti si bude plniť pani učiteľka Mgr. Martina Chrastinová.

Základnú školu v Trenčianskom Jastrabí v novom školskom roku navštevuje 202 žiakov, čo

je o 3 žiakov menej ako v minulom roku.

Všetkým prajeme úspešný nový školský rok 2019/2020.

Kolektív Školopisu

Otvorenie školského roka 
2019/ 2020
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Aktuality zo života školy
Športová akadémia Mateja Tótha

Dňa 15. 11. 2019 zavítala
medzi nás riaditeľka O2 Športovej
akadémie Mateja Tótha Mária
Bedleková, aby našej škole osobne
odovzdala grant športovej
akadémie. Veľké množstvo výskumov
dokazuje, že pohyb a športovanie
robí ľudí a aj deti šťastnejšími
a zdravšími. Preto sme sa aj my
prihlásili do tohto projektu
a našich žiakov učíme
systematicky, pravidelne a správne
športovať, mať z pohybu radosť,
ktorá pretrvá do dospelosti.

O2 Športová akadémia Mateja
Tótha pôsobí na celom Slovensku
a ročne v nej trénujú tisíce detí.
Na tréningoch sa venujú všeobecnej
pohybovej príprave, ktorá je
potrebná pre každý šport.
Pripravujú deti na športové
výkony, učia ich správne
vykonávať pohyb a formy, akými to
realizujú, sú plné radosti
a hier.

Tréningy v rámci akadémie budú
na našej škole prebiehať počas
celého školského roka.
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Žiačky našej školy (Martina Ridékyová, Miriama
Ridékyová 4.A, Barbora Žáková 4.A a Emma Kadáková
7.roč.) sa stali víťazkami regionálneho kola
súťaže v stolnom tenise, ktoré sa konalo dňa 7.11.
2019 v ZŠ Trenčianska Teplá. Žiačky postúpili
do finále Trenčianskeho kraja.

Finále Trenčianskeho kraja sa konalo v ZŠ s MŠ
vo Veľkých Uherciach. Naše dievčatá obsadili
konečné 3. miesto v rámci kraja. Nakoľko sú to
ešte veľmi mladé hráčky, veríme, že budú úspešné
aj v ďaľších rokoch.

Úspechy našich žiakov

Naši žiaci sa 18.10.2019 zúčastnili

každoročnej bežeckej súťaže. V ťažkej

konkurencii sa im podarilo získať tri piate

miesta. Najlepšie sa podarilo umiestniť A.

Šudíkovi, ktorý obsadil 3. miesto v kategórii

starších žiakov. Blahoželáme! Behu sa ešte

zúčastnili: A. Kyselica (5.r.), J. Janegová

(6.r.) a S. Turazová (8.r.).
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Natália Kobidová, žiačka 6. triedy, veľmi

úspešne reprezentovala našu školu v krajskom kole

recitačnej súťaže " A slovo bolo u Boha". Súťaž sa

konala 5. 12. 2019 v Trenčíne a v prednese poézie

získala Natália krásne 2. miesto. Blahoželáme!

Recitačná súťaž

Beh Soblahova

Stolnýtenis



Aktuality zo života školy
Literárna súťažLiterárna súťaž k 145 výročiu narodenia 

Jozefa Gregora Tajovského

V rámci aktivít školskej knižnice sa

v našej škole dňa 29.10. 2019 uskutočnila

literárna súťaž k 145. výročiu narodenia

Jozefa Gregora Tajovského. Zúčastnilo sa

jej 6 trojčlenných družstiev - dve zo 7.

triedy a štyri z 8. triedy.

Súťažili v troch kolách a víťazom sa

stalo družstvo v zložení Valachová,

Ševcechová a Matúšová (8.roč.). Na 2.

mieste sa umiestnilo družstvo v zložení

Okrajková, Kováčik a Bošanský (7.roč.)

a tretie skončilo ďalšie družstvo 8.triedy

v zložení Tunega, Petríková, Laššo

(8.roč.).
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Žiaci štvrtého ročníka sa v utorok 29.10. zúčastnili zmiešanej vybíjanej
najmladších žiakov na ZŠ Hodžova v Trenčíne.

Svoje sily si zmerali s rovesníkmi z Nemšovej a ZŠ Hodžova. Po veľmi tesných
a vyrovnaných zápasoch obsadili síce konečné tretie miesto, ale nabudení a správne
motivovaní do ďalších súťaží.
Dúfame, že nadobudnuté skúsenosti zúročia vo vyšších ročníkoch.

Vybíjaná



Aktuality zo života školy
Biela pastelka

20. septembra 2019 sa konala jedna
z najväčších celoslovenských zbierok – BIELA
PASTELKA, ktorú organizovala Únia
nevidiacich a slabozrakých Slovenska. Pomáha
ľuďom s čiastočným alebo úplným zrakovým
postihnutím a snaží sa ich v tejto neľahkej
životnej situácii začleniť do plnohodnotného
života.
Vďaka našim žiakom a všetkým vám, ktorí ste sa
zapojili, môžeme spolu prispieť únii
čiastkou 331,99 €.

ĎAKUJEME!

Žiaci našej školy sa zúčastnili
futbalového zápasu Európskej ligy Slovan
Bratislava – Wolverhampton FC, ktoré sa
konalo 24. 10. 2019 . O zápas bol mimoriadny
záujem. Zúčastnilo sa ho 90 žiakov. Žiaci
tak mohli zažiť atmosféru európskeho
futbalu a zároveň vidieť nádherný, moderný
Národný futbalový štadión v Bratislave.

Futbalový zápas EURÓPSKEJ LIGY
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Aktuality zo života školy
Deň zdravej výživy

Naša škola sa dňa 17. októbra zapojila do Svetového dňa zdravej výživy. Spolu
sme ochutnali zdravé nátierky, ovocie i nápoje. Žiaci prvého stupňa vyplnili
pracovné listy a žiaci II. stupňa odpovedali na pripravený kvíz o zdravej výžive.
Žiaci, ktorí na dané otázky zodpovedali správne, boli zaradení do žrebovania
o knihy a 10 Rajo-balíčkov.
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Aktuality zo života školy
Zber papiera

Od 7. októbra do 11. októbra prebiehal na našej škole zber papiera. Žiaci
spolu s rodičmi nazbierali celkovo 7 438 kg papiera, za čo sa im chceme
srdečne poďakovať. Najviac papiera nazbierali:
1. miesto: G. Bošanský (7.r.) 1500 kg
1. miesto: T. Križan (5.r.) 653 kg
2. Miesto: J. Janega (3.r.) 242 kg

Mikuláš

Aj našu školu navštívil dňa 6.12. 2019 Mikuláš. Žiaci mali za úlohu Mikulášovi
pekne zaspievať a mali predstaviť dobré skutky. Keďže dobré skutky sú často
neviditeľné, žiaci ich písali na pripravené červené srdiečka, ktoré odovzdali
Mikulášovi a jeho pomocníkom. Tí ich následne vyvesili na nástenku vo vestibule
školy. A že tých skutkov nebolo málo, o tom svedčí nástenka zaplavená červenými
srdiečkami. Mikuláš ich za to odmenil balíčkami, ktoré zabezpečilo rodičovské
združenie.
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Od septembra sme na našej škole otvorili nový záujmový útvar Mladí manažéri.

Prihlásili sa doň žiaci, ktorí mali chuť a odhodlanie sa podieľať na organizovaní

rôznych školských akcií, súťaží a spoločenských podujatí. Samozrejme, tak ako aj

starší manažéri, vedia byť flexibilní i tvoriví, a hlavne svoj voľný čas sú ochotní

venovať príprave týchto podujatí.

O akú prípravu ide? Najskôr sa na spoločnom stretnutí mladých manažérov

predstavia rôzne akcie, ktoré budú prebiehať počas školského roka. Následne sa

rozdelia úlohy medzi jednotlivých žiakov, napríklad príprava plagátu danej akcie,

príspevku do školského rozhlasu i jeho vyhlásenie, zabezpečenie samotného priebehu

podujatia a rôznych materiálnych pomôcok. Po ukončení mladí manažéri oboznámia žiakov

a verejnosť o uskutočnenej akcii prostredníctvom šk. rozhlasu, Školopisu, internetovej

stránky školy a nástenky vo vestibule školy.

Premiérovou akciou mladých manažérov bola zbierka pre nevidiacich - Biela

pastelka. Ďalej sa podieľali na organizovaní nasledovných podujatí: Svetový deň

zdravej výživy a Deň jabĺčka, Tekvičková slávnosť, Deň bez mobilov, Mikuláš (pomoc

pri viazaní balíčkov a príprave srdiečok, na ktoré žiaci zapisovali svoje dobré

skutky), zabezpečenie dobročinnej akcie pre dôchodcov Koľko lásky sa zmestí do

krabice od topánok, výroba vianočných pozdravov a zúčastnenie sa na Vianočných trhoch

v obci Trenčianske Jastrabie (predaj výrobkov žiakov ZŠ).

Čaká nás ešte veľa zaujímavých akcií, na ktoré sa už teraz tešia a pre vás

pripravujú mladí manažéri a to: žiaci 9. ročníka – S. Guričan, A. Ďurinová, T.

Jánošík, N. Fodreková, žiaci 8. roč. – M. Petríková, L. Poništová, D. Tunega, M.

Jánošík, žiaci 7. roč. – K. Šprtková, A. Okrajková, E. Kadáková, L. Zgútová, D.

Kulifaj, S. Rehák, žiaci 6. roč. – J. Pásztorová, N. Kobidová, S. Kyselicová.

Aktuality zo života školy

Hrdá škola

Cieľom projektu je dokázať, že škola nie je iba o úlohách, známkach
a povinnostiach, ale že je to miesto, kde by sa ľudia mali cítiť predovšetkým dobre.

Počas celého školského roka sa bude realizovať 9 aktivít, ktoré nám
spestria školský rok a prinesú zábavu do inak bežných dní.
Aktivity: Suit up deň, Deň bez mobilu, celý december dobrý skutok, Farebný týždeň,
Medzinárodný deň, Deň učiteľov, EKO týždeň, Bublifukový deň, Pyžamový deň.

Naša škola sa v školskom roku 2019/2020 zapojila
do projektu HRDÁ ŠKOLA. O jeho realizáciu sa budú
starať hlavne žiaci z nového záujmového krúžku MLADÍ
MANAŽÉRI pod vedením pani zástupkyne Zdenky
Kyselicovej.
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Nový záujlmový útvar - MLADÍ MANAŽÉRI



Aktuality zo života školy
Hrdá škola – Deň bez mobilu

Ďalšou aktivitou v rámci projektu HRDÁ ŠKOLA
bol DEŇ BEZ MOBILU, ktorý prebiehal 21. novembra
2019.

Na našej škole je zakázané používať počas
vyučovania mobilné telefóny. Ale všimli sme si, že
v čase mimo vyučovania svoj voľný čas žiaci trávia
najradšej s mobilom. Preto mladí manažéri
pripravili pre ostatných žiakov v čase pred i po
vyučovaní rôzne spoločenské hry, ktoré mali
nahradiť mobilné telefóny. Na celú akciu dôsledne
dohliadali. Pre veľký záujem žiakov boli
spoločenské hry prístupné aj počas veľkej
prestávky.

Deň bez mobilov mal veľký úspech a dúfame, že
ho ešte niekedy zopakujeme.

Počas mesiaca november sa žiaci našej školy zapojili
do projektu "Tí najmenší tým najskúsenejším". Ide o akciu,
v ktorej chceme potešiť na Vianoce babku alebo dedka
v domove dôchodcov, ktorí nečakajú od nikoho darček.

Hrdá škola – Tí najmenší tým najskúsenejším
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Životný príbeh Gaba Bošanského

Niekto ma pozná, niekto nie, niekto o mne počul. Volám sa Gabriel, chodím do 7.

triedy a rozpoviem vám môj príbeh.

Všetko sa to začalo v 4. triede. Na kontrole u lekára sa zistilo, že mám hrozné

výsledky krvi. Veľmi nízke hodnoty červených a bielych krviniek i doštičiek ma

priviedli do nemocnice v Bratislave. Na oddelení mali špeciálne izby – boxy. Bol som

tam celých sedem týždňov. Nemohol som von, aby som nedostal infekciu. V boxe som mal

hry PS4, PC... ale aj tak som chcel ísť domov. O päť týždňov prišli na to, čo mi je

a nasadili mi liečbu. Po siedmich týždňoch ma pustili domov, no onedlho som sa znova

musel vrátiť do nemocnice. Opuchli mi ústa a nemohol som vôbec jesť. Zostal som tam

dva týždne. V tomto období prebiehala už kampaň Dobrák od kosti a ja som hľadal

svojho darcu kostnej drene. Výsledky sa nelepšili a každý týždeň som potreboval

transfúziu.

V septembri sa rozhodlo. Musím podstúpiť transplantáciu kostnej drene. Koncom

októbra som nastúpil do nemocnice na prípravnú liečbu. 7. 11. 2017 večer asi okolo

21.00 hod. sa začala transplantácia. Boli to dve vrecia červenej tekutiny, ktoré

vyzerali ako krv. Tieklo mi to celú noc a druhý deň. To som zvládol dobre. Potom

prišlo čakanie. Každý deň rovnaký...nič ma nebavilo, nechutilo, bolelo...žiadna

sláva. Po 19 dňoch sa objavili prvé biele krvinky. Potom sa to rozbehlo a výsledky

boli zo dňa na deň lepšie.

Po mesiaci ma pustili z nemocnice domov. Na kontroly som chodil ešte často, ale

už som nepotreboval transfúzie. Postupne som prestával užívať lieky a začal viesť

normálny život. Asi sa vám to bude zdať čudné, ale tešil som sa aj do školy, do

ktorej som nechodil jeden a pol roka. Samozrejme, že teraz sa mi už nechce, ale

lepšie ako nemocnica  .

Dnes je to už viac ako dva roky po a ja sa stále držím. Prednedávnom som sa

stretol aj s mojou darkyňou Annou. Tak asi takto stručne vyzeral môj boj. Veľa

spomienok som radšej zabudol a veľa si rád pamätám. Nikdy nezabudnem na Annu,

primárku, doktorov, sestričky...
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Predstavujeme nové pani učiteľky
Odkiaľ pochádzate?
Z Neporadze, ale bývam v Motešiciach.
Kde ste učili predtým, kým ste prišli na túto školu?
V Trenčíne a Motešiciach.
Ktoré predmety okrem tých, ktoré ste vyštudovali, boli Vaše najobľúbenejšie?
Hudobná výchova, telesná výchova, výtvarná výchova, ale aj slovenský jazyk a literatúra.
Čo ste študovali a prečo práve tie predmety?
Herectvo, spev, tanec a to preto, lebo ma to baví a rada to robím.
Čo sa Vám najviac páči na Vašom povolaní učiteľky?
To, že som neustále v detskom kolektíve.
Čo sa Vám na našej škole najviac páči?
Príjemné prostredie a vlastne všetko.
Máte nejaké domáce zvieratko?
Áno, psa.
Aký hudobný žáner je Váš obľúbený a aký je Váš obľúbený interpret?
Počúvam všetko.
Obľúbený film, kniha?
Madagaskar, Shrek, Hotel Transylvánia, všetky rozprávky a kniha Alchymista (Paulo
Coelho).
Aký je Váš cestovateľský sen?
Thajsko, Machu Picchu.
Čomu sa venujete vo voľnom čase, aké máte koníčky?
Venujem sa svojim deťom, sú radi, keď im čítam knižky alebo keď si
spolu pozrieme rozprávky.
Čo robíte cez dvojmesačné prázdniny?
Hrám sa s deťmi.
Chceli by ste našim žiakom niečo odkázať?
Počúvať.
Čím ste chceli byť v mladosti okrem učiteľky?
Speváčkou.

Odkiaľ pochádzate?
Pochádzam z Dubnice nad Váhom.
Kde ste učili predtým, kým ste prišli na túto školu?
Bola som na materskej dovolenke , ale učila som v Ilave a v Košeci.
Ktoré predmety okrem tých, ktoré ste vyštudovali, boli Vaše najobľúbenejšie?
Určite dejepis.
Čo ste študovali a prečo práve tie predmety?.
Občiansku náuku, lebo je tam veľa filozofie.
Čo sa Vám najviac páči na Vašom povolaní učiteľky?
Práca s deťmi.
Čo sa Vám na našej škole najviac páči?
Všetko.
Máte nejaké domáce zvieratko?
Nie.
Aký hudobný žáner je Váš obľúbený a aký je Váš obľúbený interpret?
Queen, Ed Sheeran.
Obľúbený film, kniha?
Dáždnik sv. Petra.
Aký je Váš cestovateľský sen?
Chcela by som navštíviť Škandináviu.
Čomu sa venujete vo voľnom čase, aké máte koníčky?
Hrám na klavíri.
Čo robíte cez dvojmesačné prázdniny?
Hrám sa s deťmi a rada čítam.
Chceli by ste našim žiakom niečo odkázať?
Viac čítať s porozumením.
Čím ste chceli byť v mladosti okrem učiteľky?
Doktorkou.
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Naši žiaci na cestách

Dňa 27. 11. 2019 sa žiaci 2 . až 4. ročníka

zúčastnili Športového dňa Nadácie Slovenskej sporiteľne v Banskej Bystrici. Najskôr

sa prešli centrom mesta a navštívili Múzeum SNP, kde ich zaujal pútavý výklad,

panoramatické kino a expozície múzea z obdobia SNP a 2. svetovej vojny.

Potom sa vybrali do Športovej haly Dukla, kde pod záštitou Športovej akadémie

Mateja Tótha prebehla športová súťaž osemčlenných družstiev. Medzi 52 družstvami

nás pekne reprezentovalo aj družstvo našich druhákov, tretiakov a štvrtákov.

Okrem športovej súťaže čakal na žiakov bohatý program: skákacie hrady, maľovanie

na tvár a občerstvenie. Súčasťou bola aj autogramiáda olympijského víťaza Mateja

Tótha. Podujatie vyvrcholilo koncertom skupiny AYA.

Tento deň sa nám všetkým páčil a šťastne sme sa vrátili domov.

Športový deň Nadácie SLSP v Banskej Bystrici
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Slávnostné ukončenie školského roka 2018 / 2019

Ukončenie školského roka 2018 / 2019 bolo výnimočné. Po prvýkrát sme ho

uskutočnili spoločne v átriu základnej školy. Žiakom ako aj učiteľom sa prihovoril

riaditeľ školy Mgr. Boris Jantolák, ktorý zhodnotil výsledky našej školy a spolu

s pani zástupkyňou Mgr. Zdenkou Kyselicovou ocenili žiakov, ktorí úspešne

reprezentovali našu školu v súťažiach a vybraných žiakov z 9. ročníka za výborný

prospech počas celého štúdia.

Krátky návrat do školského  roku 
2018/2019

Ocenení žiaci:

• Za úspešnú reprezentáciu školy:

Monika Panáčková (1.r.),

Martina Ridékyová (3.r.)

Miriama Ridékyová (3.r.)

Paulína Fodreková (3.r.)

Natália Kobidová (5.r.)

Daniela Matúšová (7.r.)

Tereza Filáčková (8.r.)

Soňa Kulíšková (8.r.)

Alexander Havala (9.r.)

• Za výborný prospech počas celého štúdia: Klára Balajová, Adela Reháková, Margaréta

Matúšová, Lívia Sýkorová (všetky z 9.r.)

Po vyhodnotení sa žiaci presunuli do svojich tried, kde si od svojich triednych

učiteľov prevzali vysvedčenia.
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Krátky návrat do školského  roku 
2018/2019

Rozlúčka deviatakov Základná škola v Trenčianskom Jastrabí nám dala veľa.
Okrem základného vzdelania nám poskytla aj doživotné
kamarátstva, či nezabudnuteľné zážitky....

Na túto školu sme chodili deväť rokov. Aj keď sa to môže zdať dlhá doba, ubehlo
to ako voda. Z malých vystrašených prváčikov sa veľmi rýchlo stali deviataci, ktorí
sa postupne chystali na stredné školy. S prípravou na prijímacie skúšky nám vytrvalo
pomáhali naši učitelia, ktorým sme za to veľmi vďační.

Táto škola sa nám všetkým spája s veľkým množstvom zážitkov s naším triednym
učiteľom, ktorý má rád turistiku. Všetky naše výlety a akcie sa preto vždy niesli
v duchu turistiky, prírody a dobrej nálady. Dnes vieme, že v nás chcel prebudiť
pozitívny vzťah k našej krajine a vďaka nemu sme spoznali veľa krásnych miest.

Naša rozlúčka so školou bola smutná, ale aj plná očakávania, čo nás všetkých
v septembri v nových školských laviciach čaká. Nevedeli sme si vôbec predstaviť, ako
si zvykneme na iných učiteľov, školu či kolektív.

Avšak všetko sa raz skončí, a aj táto časť nášho života sa už skončila a my
ideme ďalej.....

Dnes sme už každý na inom mieste – na inej strednej škole a spoznávame nových
ľudí. Na našu starú školičku však nikdy nezabudneme. Dala nám veľa. Ešte raz
ďakujeme.

Klára Balajová, Adela Reháková, Lívia Sýkorová                                                                                                                   

strana 16 



Deň šlabikára

Na konci školského roka 2018/2019 sa konala otvorená hodina žiakov 1. ročníka, na

ktorú boli pozvaní rodičia žiakov pod názvom Deň šlabikára. Na nej každý rok žiaci

prezentujú, čo sa v škole počas prvého školského roka naučili. Ukazujú rodičom, ako

prebieha ich vyučovacia hodina. Tento rok prebehla pod vedením triednej pani učiteľky

Mgr. Daniely Masárovej.

Krátky návrat do školského  roku 
2018/2019
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Tekvičková slávnosť(október 2019)

ZŠ v Trenčianskom Jastrabí
Trenčianske Jastrabie 115

913 22skolskycasopis.jastrabie@gmail.com

Zvonec – koniec (jún 2019)


